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コンピテンシー到達度自己評価 （2024年度前期） 

✓ 実施期間 2024年 6月 28日 ～ 2024年 7月 17日 

✓ 回答数  161名 

 

✓ 各質問の回答割合（すべての回答） 

 

【自立性・成熟性】 
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1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q1 : あなたは自分に対する自信がありますか。
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Q2 : あなたは他人と積極的に話をすることができ

ますか。
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Q3 : あなたは自分の考えや意見を人前ではっきり

と話すことができますか。
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Q4 : あなたは他者の考えや意見をじっくり聞くこ

とができますか。
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Q5 : あなたは他者の考えや意見に感銘したり、感

動したりしたことはありますか。
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Q6 : あなたは困難なことに挑戦する意欲がありま

すか。
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Q7 : あなたは自ら行動して他者に働きかけること

ができますか。
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Q8 : あなたは困難なことに直面しても諦めないで

物事を進めることができますか。
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Q9 : あなたはストレスを感じてもポジティブに考

えることができますか。

7.0%

17.5%

33.3%

28.1%

14.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%
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Q10 : あなたは誰とでも気軽に話すことができま

すか。



(2/5) 

 
 
 
 

【職業観・意思決定】 
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1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q11 : あなたは自分の能力は多様であると思いま

すか。
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1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q12 : あなたは自分の意思で物事を決め、実行す

ることができますか。
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Q13 : あなたは就職することが自立する大きな要

素であると思いますか。
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Q14 : あなたは生涯にわたって定職に就いて仕事

をしていきたいと考えていますか。
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Q15 : あなたは自分に合った職業や職種があると

思いますか。
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Q16 : あなたは自分に合ったと思う職業以外でも

就職する意思がありますか。

0.0% 0.0%

10.5%

45.6% 43.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q17 : あなたは働くことが大切なことだと思いま

すか。
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Q18 : あなたは働くことが魅力的なことだと思い

ますか。
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Q19 : あなたは就職することが自分を活かすこと

だと思いますか。
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Q20 : あなたは社会に出て仕事をする自信があり

ますか。
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【コミュニケーション力】 
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Q21 : あなたはみんなで一緒に物事に取組むこと

ができますか。
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Q22 : あなたは他者の視点で物事を考えることが

できますか。
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Q23 : あなたは他人の忠告や意見を素直に受け入

れることができますか。
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Q24 : あなたは誰に対しても同じように対応でき

ますか。
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Q25 : あなたは他人と協調して物事を処理するこ

とができますか。
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Q26 : あなたは気分のすぐれない時でも対人関係

で平常通りでいられますか。
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Q27 : あなたは何事も誠実に対応できますか。
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Q28 : あなたは怒りの感情を自分でコントロール

できますか。
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Q29 : あなたは他人に対し好印象を与えるよう気

を配っていますか。

0.0%
3.5%

26.3%

42.1%

28.1%

0.0%
5.0%

10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%

1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q30 : あなたは他人と協調して物事をなすことに

抵抗感はないですか。



(4/5) 

 
 
 
 

【業務遂行】 
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Q31 : あなたは社会人として必要な基礎的な教養

や知識があると思いますか。
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Q32 : あなたは新聞の政治面や経済面の記事を読

みますか。
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Q33 : あなたは新聞の国際面の記事を読みます

か。

7.0%

31.6%
38.6%

17.5%

5.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q34 : あなたは企業や産業界に対する知識があり

ますか。
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Q35 : あなたは企業の仕事の内容についての知識

を持っていますか。
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Q36 : あなたは経済や企業の動向について関心が

ありますか。
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Q37 : あなたは現在日本の置かれている政治・経

済状況がわかりますか。
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Q38 : あなたは金融などビジネス実務の知識を

持っていますか。
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Q39 : あなたは社会人として必要な文章力を持っ

ていると思いますか。
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Q40 : あなたは社会人として必要なビジネスマ

ナーの知識を持っていますか。
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【情報活用】 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

【その他】 

 

 
 
 
 
 
 

 

以 上  
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Q41 : あなたはPC（ワード、エクセル、パワーポ

イント等）を使いこなせますか。

3.5% 5.3%

24.6%

47.4%

19.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

1：全否定 2：否定 3：中間 4：肯定 5：全肯定

Q42 : あなたは調べ物をするのにネット情報の適

切な活用をすることができますか。
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Q43 : あなたはネット情報を収集し、整理するこ

とができますか。
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Q44 : あなたは社会人として必要な最低限の係数

処理（割合等の計算）ができますか。
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Q45 : あなたはプレゼンテーション力があります

か。
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Q46 : あなたは人と話すのが楽しいですか。
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Q47 : あなたはユーモアや冗談を言って場を和ま

せることができますか。
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Q48 : あなたはアイデアを出すのが得意ですか。
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Q49 : あなたは継続して一つのことを成し遂げる

自信がありますか。
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Q50 : あなたは短期大学卒業と同時に就職したい

ですか。


